

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 05.02.2021 **Meldungsnummer:** HR03-1005093240

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Roth Brandschutz Holding AG, Obergerlafingen

Roth Brandschutz Holding AG (Roth Brandschutz Holding SA) (Roth Brandschutz Holding Ltd) Bolacker 3 4564 Obergerlafingen

Löschungsdatum: 02.02.2021

Roth Brandschutz Holding AG, in Obergerlafingen, CHE-240.931.992, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 177 vom 13.09.2016, Publ. 3051871). Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der "Stebla Holding AG", in Obergerlafingen (CHE-250.848.200), gemäss Fusionsvertrag vom 29.01.2021 und Bilanz per 30.11.2020. Aktiven von CHF 1'688'720.96 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 1'038'471.06 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da die übernehmende Gesellschaft sämtliche Aktien der übertragenden Gesellschaft hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Die Aktiven und Passiven (Fremdkapital) gehen infolge Fusion auf die "Thesauros IV AG", in Obergerlafingen (CHE-194.568.366), über. Die Gesellschaft wird im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 604 vom 02.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 177, Datum: 13.09.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn